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                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                                                       Ενημέρωση για Γενική Συνέλευση.  

Πραγματοποιήθηκε σήμερα Κυριακή 5 Δεκεμβρίου 2021 η προγραμματισμένη Γενική 
Συνέλευση της ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε.
 
Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης εξελέγη ομόφωνα η κα. Μαρία Κοκόνογλου και 
Γραμματέας ο κος. Θωμάς Τσιρογιάννης  Ιδρυτικά μέλη της ΔΙ.ΕΚ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε.
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ κος . Μοσκοβίτης  Γεώργιος αφού πήρε τον λόγο, καλωσόρισε τα μέλη 
και  έκανε τον απολογισμό των πεπραγμένων από τις εκλογές της 19-5-Μαϊου 2021 έως 
και σήμερα.
Υπήρξε πλήρης ενημέρωση για τις αποφάσεις του Δ.Σ   για την παραπέρα πορεία της
ένωσης και αναφέρθηκε στον σχεδιασμό και υλοποίηση των στόχων για την νέα χρόνια.
Όπως η εκδήλωση κοπής βασιλόπιττας στις 6 Φεβρουαρίου 2022, α) Αδελφοποίηση της 
ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε & της «Ένωσης Ευρωπαίων Δημοσιογράφων» , την  ανακήρυξη επίτιμων 
μελών της ΔΙ.Ε.Κ.ΔΗ & Μ.Μ.Ε των , β) Πάπα & Πατριάρχη Αλεξανδρείας & Πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεοδώρου Β’  και ενημέρωσε τα μέλη για το ταξίδι που θα πραγματοποιηθεί στην Αίγυπτο 
από 23-3-2022 έως 27-3-2022, γ) Ανακήρυξη Επίτιμων μελών των Γεωργίου Σγουράκη & 
Ρουσσέτου Παναγιωτάκη.
Μετά την ενημέρωση, τον λόγο πήρε ο Γραμματέας της Εξελεγκτικής Επιτροπής κος. 
Μανώλης Πυθαρούλης ο οποίος ανέγνωσε την έκθεση του ελέγχου στο ταμείο της ΔΙ.ΕΚ.ΔΗ & 
Μ.Μ.Ε  της εξελεγκτικής επιτροπής.
Με ομόφωνη απόφαση των παρευρισκομένων ταμειακώς εντάξει μελών του 66% των 
εγγραμμένων μελών τον παρόντων, απάλλαξε των ευθυνών του, το  Δ.Σ. 
Μετά το πέρας της διαδικασίας η πρόεδρος της Γενικής Συνελεύσεως έληξε την συνεδρία 
ανταλλάσοντας Ευχές με όλα τα μέλη για Καλές Γιορτές.

                                                                               Για το Δ.Σ 

                                                                                                                                                               
                          Η Γενική Γραμματέας του Δ.Σ & Υπεύθυνη Γραφείο Τύπου                                                  
                                                                            Μαρία Πολάτου                                                                                
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